



## Protokoll för styrelsemöte 2012-05-30

Namn		Närv	Frånv	Tjänstg
Peter Karlsson	Ordförande	X		
Roland Strid	Vice ordförande	X		
Staffan Hummerhielm	Kassör	X		
Solveig Larsson	Sekreterare	X		
Per-Olof Irvestam	Ledamot	X		
Tore Andersson	Ledamot	X		
Klaus Wollny	Ledamot	X		
Kerstin Östlund	Suppleant	X		
Ingvor Andreasson	Suppleant		X	

### § 52 **Dagordning**

Godkändes.

### § 53 **Föregående protokoll**

Styrelsemöte nr 4, 2012-05-02 godkändes. Styrelsemöte via e-post nr. 5, 2012-05-13 godkändes.

### § 54 **Nya medlemmar**

*Ansvarig: Solveig Larsson*

Inga nya medlemmar.

### § 55 **Ekonomi**

*Ansvarig: Staffan Hummerhielm*

Kassören gick igenom räkenskaperna med övriga styrelsen. Föreningens ekonomi är god.

### § 56 **Status ansvarsområde 1**

*Ansvariga: Roland Strid, Per-Olof Irvestam*

Linbanan i område L har fått ny trappa och plattform. Kvarterslekplatsen F har fått ny gunga och lekställningen i område D har reparerats.

Begäran om offert har framförts till 8 st byggföretag att utföra reparationen av garagelängan 87-103, 3 st offerter har inkommit. Styrelsen har granskat och jämfört dessa och beslutar att CJ Byggservice i Vargön får uppdraget.

Nordöstra väggen på styrelserummet är i behov av reparation. Offerter har begärts även för denna reparation och 1 st har inkommit. Eftersom delar av styrelsen har erbjudit sig att utföra arbetet ideellt beslutade hela styrelsen att så skulle ske. En förtjänst på ca 25 000 kr till föreningen.

Från protokoll nr 3, 2012, § 31, första stycket:

Farmartjänst har lämnat offert på arbetet att utföra ändringarna på sidan om garage nr 87 och garage nr 120 till en kostnad av 20 000 kr + moms. Styrelsen beslutar ge Farmartjänst uppdraget.

### § 57 **Status ansvarsområde 2**

*Ansvariga: Tore Andersson, Klaus Wollny*

Släpkärran under kraftledningen på Tegelbruksvägen har tagits bort.



**§ 58 Övriga frågor**

Medlem har kontaktat styrelsen med önskan att få måla om sin del av ett parhus i annan färg än grannens. Han har även tagit kontakt med Vänersborgs Byggnadsnämnd som kommer att ge sitt utlåtande efter en inventering av vårt område. Styrelsen beslutade att byggnadsnämndens utlåtande får gälla.

En förfrågan har inkommit till styrelsen om husvagn, Rattgatan 1, får stå uppställd på gemensam mark. Ägaren hänvisar till ett gammalt beslut av en tidigare styrelse om tillåtelsen att ha vagnen på denna plats. Styrelsen beslutade att husvagnen får stå kvar tills vidare.

Förslag har kommit in till styrelsen att märka upp 3 st parkeringsplatser på asfalterad yta intill gavel på hus, Rattgatan 21, vid taxiplan 3. Styrelsen hänvisar till tidigare i år taget beslut i protokoll nr 2, 2012, § 22, andra stycket om att inga nya parkeringsplatser anläggs.

Enligt överenskommelse ska Vattenfall iordningsställa upplåten mark i område O när de är klara med sitt arbete vid kanalen. De är ännu inte klara. Område O får naturligtvis snygga till i området om så önskas.

Eken i område B kommer att fällas i höst, samordnas med eventuellt fler träd som behöver såga ner.

Trasiga gräsklippare som ställs in i förråden skall förses med en lapp, som beskriver felen. **Viktigt:** meddela ansvarige maskinskötare, Daniel Axzell, mobilnr. 073-540 11 36 om den trasiga klipparen. Se anslagen information i förråden.

Upplysningsvis vill vi informera att en bilolycka skedde natten till den 27 maj på stora Tegelbruksvägen på grund av älgar som plötsligt kom ut på vägen. Något att tänka på när man kör här.

**§ 59 Förslag på gemensamma inköp**

Inga nya förslag har inkommit.

**§ 60 Nästa styrelsemöte**

Onsdagen den 22 augusti 2012, kl. 19:00-21:00 i styrelserummet.

**§ 61 Mötet avslutas**

Justerat

Peter Karlsson  
Ordförande

Vid protokollet

Solveig Larsson  
Sekreterare

**Bilaga:** Resultat- o balansräkning